

Perelhet a City Parking

Szerződésbontás lehet, leszerelik az automatákat



Nemsokára leszerelik a parkolóautomatákat Csíkszeredában

FOTÓ: PINTI ATTILA

● **Vitatott tartozás, haszonbérhátralék miatt fel is bonthatják a csíkszeredai fizetős parkolási rendszert korábban működtető cég és a helyi önkormányzat közötti szerződést. A vállalkozás ebben az esetben kártérítési perre készül, de a parkolóautomatákat eltávolítják.**

KOVÁCS ATTILA

Csíkszeredában tavaly áprilistól függesztette fel tevékenységét a fizetős parkolást korábban működtető City Parking Kft., amely a szerződése értelmében havi rendszerességgel haszonbért fizetett a közterületen levő parkolóhelyek után a polgármesteri hivatalnak. Két hónapra vonatkozó összeggel viszont tartozik a cég – tudtuk meg a polgármesteri hivatal jogi osztályától. Ezt szeretnék behajtani, a ki nem fizetés pedig szerződésbontáshoz vezethet. A tájékoztatás szerint először tárgyalásra hívták a céget, amelynek illetékesei nem jelentek meg, és egy írott dokumentumban kérték a tartozás

átütemezését. Azt is megtudtuk, idén kétszer szólította fel a hivatal a céget – kifizetés nem történt. A városháza álláspontja szerint, amíg tavaly májusban a parkolók ügyszervezésének tényleges visszavétele meg nem történt a város részéről, addig a cég végezte a szolgáltatást, ezért pedig haszonbért kell fizetni.

Kártérítést kérhetnek

A szerződés felbontása esetén kártérítési pert fognak indítani a város ellen, mert a szerződés nem szűnt meg, csak fel függesztve a helyzet megoldásáig – közölte kérdésünkre Szócs Róbert, a cég ügyvezetője. Hozzátette, tavaly április 1-től leállították a tevékenységet, de arra a hónapra, illetve május közepéig kiszámlázták a bért. „A napi egyszázalékos kamattal számolt összeg eléri a 131 000 lejt, ami, nekünk nem kellett volna fizetni, mert nem volt tevékenységünk. Annak ürügyén, hogy ezt nem fizetjük ki, fel akarják bontani a szerződést. Ehhez biztosítani kellett volna a munkakörülményeket, enélkül hiába számlázzák, mert ez abszurd” – fejtette ki Szócs. Mint elmondta, már 2016 júliusától, a kerékbilincselés leállítása után a kevés parkolójegy-vásárlás felével csökkentette a bevételeiket, de a teljes haszonbért fizették következő év áprilisáig, a tevékenység felfüggesztéséig. Emiatt is kártérítést kérnek majd per esetén, akárcsak a meg nem valósított jövedelem hiánya miatt, mivel a szerződésük 2020 február 1-ig lenne érvényes, a

felfüggesztés miatt viszont még több mint másfél évet kellene hosszabbítani, majdnem 2022-ig. A használaton kívüli parkolóautomatákat viszont nemsokára leszerelik és felújítják, de nem kerülnek vissza a helyükre, ügyvezető szerint azért, mert az ezek után területfoglalási díjat kell fizetniük. Szerződésbontás esetén a tavaly megvásárolt és a szolgáltatás felfüggesztése miatt fel nem használt parkolási bérleteket sem tudják jóváírni, a bérletárak visszatérítésének felelősségét is a polgármesteri hivatalra hárítják – közölte.

Több mint két éve tart

2016 őszétől, egy rövid időszakot kivéve, gyakorlatilag nincs fizetős parkolás a városban, mert a kerékbilincselésre vonatkozó előírásokat egy jogerős bírósági végzés érvénytelenítette. Az új fizetős parkolási szabályzót elfogadó önkormányzati határozatokat a prefektus bíróságon támadta meg a parkolóokra vonatkozó rendőrségi véleményezés hiánya – amelyről a rendőrség azt közölte, ez nem tartozik a hatáskörébe – és az ellenőrzésre vonatkozó előírások miatt. A legutóbbi, tavaly februárban hozott önkormányzati határozat érvénytelenítése érdekében indult perben első fokon nyert is a kormányhivatal.

Határozatok fejlesztésekről

A csíkszeredai önkormányzati képviselők legutóbbi – pénteki – ülésükön többek között megszavazták a távolsági buszállomás felújítására vonatkozó európai uniós projekt részeként a városi buszok számára kialakítandó garázsok, töltőállomások és szerelőműhelyek megvalósíthatósági tanulmányát. Mint korábban írtunk róla, ezt az önkormányzati cégek, a Goscom, Eco-Csík Kft. és a Harvív ingatlanjaiban valósítják meg az Akác utcában. Ugyanakkor a tanácsosok döntöttek arról is, hogy a Hargita Megyei Művészeti Népiskola felvehesse Vámszer Géza néprajzku-

ató, művészettörténész, középiskolai tanár nevét. Szintén ezen a rendkívüli ülésen fogadták el azt, hogy a város az Alcsík Fejlesztési Társuláson keresztül újra az Eco-Csík Kft.-t bízta meg a hóeltakarítási és köztisztasági munkálatokkal, szerződést 5 évre kötnek. **(Barabás Hajnal)**

Csíkszeredában továbbra is az Eco-Csík Kft. végzi a hóeltakarítást

FOTÓ: PINTI ATTILA



Gyakorlat a sűrű havazásban



Üzemanyagtöltő állomáson tartott bevetési gyakorlatot hétfőn késő este a csíkszeredai hivatásos, illetve a csíkszentimrei önkéntes tűzoltó alakulat. A megyei katasztrófavédelem kötelékébe tartozó hivatásos tűzoltókat, műszaki- és rohammentőket, valamint a csíkszentimrei önkénteseket sűrű havazásban „riasztották” a Csíkszereda déli határában, az európai út mellett lévő OMV-töltőállomáshoz. Akárcsak az idén februárban, a Rompetrol benzinkútnál tartott gyakorlat során, ezúttal is előkerültek a lángoló üzemanyagok megfékezéséhez használható különleges tűzálló ruhák és habbal oltáshoz használt fecskendők. Az átfogó katasztrófavédelmi gyakorlatok célja, hogy a tűzoltókat minél jobban felkészítsék minden váratlan vészhelyzetre. **(Pinti Attila)**



Székelyhon
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,
az Erdélyi Média-tér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kozán István
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin
Fotórovat-vezető Beliczay László
Tartalomigazgató Szűszer Róbert
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin,
Kovács Attila, Molnár Rajmond,
Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa
Reklámgrafika Tóth Szilárd
Korrekció Ravasz Réka
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond
Apróhirdetés Kopacz Erika
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval ellátott szövegek fizetett reklámok, közlemények. Amegjelölt írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közzétételéről döntson. Kéz írástokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

Hirdetésfelvétel-terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-4318